关于拟认定 2025 年乳源瑶族自治县青年就业见习基地的公示(三)

根据韶关市人社局《关于印发〈韶关市青年就业见习工作实施方案〉的通知》(韶人社函〔2020〕96 号)有关就业见习基地认定的规定,现对申请为乳源瑶族自治县青年就业见习基地的单位予以公示:

序号	单位名称	单位性质	单位简介	见习岗位数量
1	中共乳源瑶族自治县县委社会工作部	国家机关	中共乳源瑶族自治县县委社会工作部负责指导"两新"组织基层党组织建设、党员教育管理及党组织班子换届选举工作,引领"两新"组织党建;统筹党建引领基层治理与基层政权建设;扎实做好人民信访及人民建议征集工作,畅通民意渠道。	4
2	瑶客共生山原色民宿 (韶关市)有限公司	民营企业	瑶客共生山原色民宿(韶关市)有限公司,是一家集 民宿、活动策划、摄影、咖啡为一体的文旅公司。旗下瑶 客共生山原色民宿,瑶客共生项目位于游溪镇中联村委路 佛高村,总面积约 1.8 万平方米。	3

公示时间: 2025年6月20日至2025年6月26日。

公示期间,单位、个人及其社会各界如对所公示的拟认定青年就业见习基地有异议,请以书面形式向我局反映。以单位名义反映情况的,应加盖单位公章;以个人名义反映情况的,应署真实姓名和联系电话。

联系电话: 0751-5363648

联系地址: 乳源瑶族自治县鹰峰东路9号人力资源和社会保障局四楼人才管理工作办公室

乳源瑶族自治县人力资源和社会保障局

2025年6月20日